



郑州第一报道，我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

两年磨一剑 雪花谷漂流厚积薄发

专访雪花谷漂流总经理李昱城

旅游快递

老照片忆苦饭 重渡沟里忆旧事

8月5日，洛阳栾川重渡沟风景区热闹非凡。

十里长沟，停满了大大小小的旅游车辆，插满了鲜艳夺目的五星红旗，飘扬着年轻人听都没听过的老歌，十摆满了一代人见都没见过的忆苦思甜饭……那穿越时空的老照片，让人回味的纪念章，皱巴发黄的老画册，所有这些构成了一道重渡沟独特的风景。原来，这是重渡沟风景区继去年成功举办“万人农家宴”之后，今年又重磅推出的万人免费同吃“忆苦思甜饭”活动。

红薯馍，窝窝头，山菜汤，玉米糊，蒸芋头，萝卜缨拌盐当菜吃，山姜叶老苗菜……让游客竖起大拇指。而万人免费同吃“忆苦思甜饭”，还为海南省三沙市渔民组织募捐。

据悉，重渡沟风景区组织募捐的这笔善款，将通过当地民政部门，汇往海南省三沙市政府，支持渔民捕鱼作业和三沙市建设。 孙隆

过节送“旅游”更方便 “旅游百事通”预付卡面世

日前，全国最大的旅游连锁品牌“旅游百事通”携手中国银联共同开发出一款集旅游线路购买、景区门票购买、机票预订于一体的电子支付产品——“旅游百事通预付卡”在业内引起强烈反响。据了解，7月20日首发当天便接到多个咨询电话，半个月的时间内，仅在河南就售出了4620张。

“旅游百事通预付卡”按照购买额度分为不限额与定额两种，市民可前往郑州的“旅游百事通”百家门店购买，同时还可登录旅游百事通官方网站或拨打其全国客服热线进行咨询及预订。

谈到预付卡设计和发行的初衷，河南旅游百事通总经理李力坦言：“简单地从消费方式来说就如同一张提货卡。不同的是，客人‘提走’的是我们丰富的旅游线路，想尽孝、送礼或给员工派发福利，“旅游百事通”预付卡将是不错的选择！”

朱传玉

全国各地旅友 万仙山大联欢

8月3日晚上，万仙山景区举办了一场别开生面的篝火晚会，来自济南、西安、徐州、石家庄、河南等全国各地的旅友欢聚一堂，共享联欢盛事。晚会上各地游客载歌载舞欢声笑语，在感叹万仙山壮美风光的同时与全国旅友尽情狂欢，多彩的灯光映着天空点点繁星为晚会营造了一种浪漫的氛围，吸引了附近村民前往观看。此次晚会也加深了景区与游客之间的情感关联，取得了圆满成功。

据悉，景区工作人员为此次晚会做了充分的事前准备，在场地、灯光、音响等各项硬件设施方面给予保障，同时增设了数位专门负责人员全程监督，以确保呈现给全国旅友一次盛大、难忘、欢乐的联欢晚会。万仙山景区作为休闲观光、娱乐拓展一体的综合性景区，近年来越来越受到各地旅友的关注和认可，而景区也在积极从各方面提升自己，以期更好地为游客提供更优质的服务。

书芝

重新定位

服务更上一层楼

“营销、接待和财务是景区发展的三条腿，景区从2008年试营业至2010年，刚好赶上漂流景区的快速发展期，游客量增长幅度很快，使得景区的这三条腿都有了不同程度的劳损，营销上盲目求远，接待出现混乱，财务上也是负重前行。”采访伊始，李昱城就对记者坦言2011年他上任初期景区面临的这些难题。

而经过近两年的整顿积累，景区重新定位了正确的发展思路，营销上不求远而是合理规划，将三门峡、洛阳、运城、临汾、郑州定位为景区的一级营销市场，打造了十几个专业营销人员组建的营销队伍；重新采购了大量的漂流船只，接待能力较2年前增长了近一倍；餐厅接待人员由原来的十几个人发展到现在的几十个人，接待质量有了大幅度的提高。



雪花谷漂流总经理李昱城

一度被誉为河南漂流界“黑马”的三门峡雪花谷漂流，2011年、2012年却显得分外沉寂。以至于曾去漂流过的读者都有些耐不住寂寞，关切地询问景区是否还在营业。也难怪，谁让雪花谷漂流刺激过瘾的漂流和原生态的两岸田园风光，给他们留下的印象如此深刻呢？为了给读者一个更准确的答复，7月31日，记者专访雪花谷漂流总经理李昱城，详细了解了景区这两年的内力积蓄和之后的发展规划。 记者 刘书芝 贾晓娜

两年积累

硬件有了质的提高

“今年，通过县里的协调和支持，通往景区的那条必经之路也由4米拓宽到了7米多，修成了旅游专线，明年就能投入使用，漂流旺季再也不会出现堵车的情况。两年磨一剑，明年，雪花谷漂流这把漂流界的利剑将会再展风采，以焕然一新的形象出现在世人面前。”谈起景区的发展前景，李昱城更是信心百倍。

经历了2010年的大水之后，景区对河道进行了重新整理和修建，漂流河道也跟之前有了质的区别，较之前多了十几处大落差的险滩和急转弯，玩起来更加刺激，在水流平缓的地方，还有成群的鱼虾河蟹出没；河道两岸纯天然的田园风光、罕见的奇花异草，让景区既有北国风光的韵味，又有南方水乡的灵气。



栏目主持：柳(13838146037)

美景猜？猜？猜？



参与方法：根据图片回答问题，并将答案连同姓名、身份证号码、联系电话等，于本周四下午6点前发电子邮件至89764200@qq.com，请注明参加“美景猜猜猜”活动，答对的前5名竞猜者，每人将会获得本报栏目组提供的礼品一份，获奖名单下周二本栏目公布。

如果您身边有美景，不论是山水景区，还是自然景观、人文景点，只要养眼，值得大家流连，都不妨推荐到电子邮箱，没准儿很多人会循着美图去赏美景呢！

上期中奖名单：于东、于炳安、曲叶、王盼盼、苏晓丽

为您护航

驴友安全手册

户外运动，最常的风险是滑坠、溺水、失温、蛇伤和蜂蜇。

滑坠 在不熟悉的地区，登山活动尽量安排在白天，避免走夜路。行进中以联络通畅、避免碰撞为原则，相互间保持两三米的安全距离。在陡峭、狭窄、易打滑的危险地段，看清地貌再落脚。借助树枝攀援时，要手抓活枝，决不可抓枯枝，因活枝强韧，枯枝易折也。

登山时最好穿登山鞋，因其鞋底花纹较深，不易打滑。若山地平缓，行程较短，也可穿一般旅游鞋、运动鞋，但是绝对不要穿皮鞋，更不要穿高跟鞋。

溺水 事先了解目标区域水情，学会应急救护技能。溯溪活动前应了解上游有无水库及放水规律，目标区域及其上游的近日降雨情况。陌生水域不可单独下水。

万一有人溺水，首先要争取第一时间积极抢救，同时呼叫求援。如果真的是忍受不了夏季河水的诱惑，下水前一定要反复用河水拍打全身，以便尽快适

应水温，而且不向深水区、水流湍急区游进。

失温 失温是驴友面临的第一风险，是指人体内部产生的热量不足以弥补身体散发的热量，而导致的体温下降。一旦发现被救助对象处于失温状况，就要进行紧急救治。失温救治的原则是防止患者继续丧失体温，协助患者获得正常体温。患者清醒时，可让其饮用热水，食用含糖高热值的食品。若患者失去知觉，可用热水袋放在患者腰背部、胃窝、后颈、腕部、裆部，这些部位血流接近体表，可以将热量带入体内。切记不能给患者喝酒，酒精会使体表血管张开，加快体内热量散发。

蛇伤 避免蛇伤的最好办法是了解蛇的习性，不要去那些蛇类频繁出没的地方，尽量避免与蛇遭遇。

而常见的蜂种有蜜蜂、马蜂、胡蜂、人头蜂，蜂类嗅觉极为敏锐，女孩子出行前不要浓妆艳抹，万一被蜂群攻击，要尽快用衣物包裹暴露部位，迅速脱离现场，不要反复扑打。扑打一是更加激怒蜂群，二是扑打时必然多出汗，汗多味重，会招致更多的攻击。

近几年驴友走失、迷失的事件频发，不仅给户外运动带来了负面影响，还加大了社会负担，更重要的是给驴友本人及亲属带来了严重的心理影响。且抛开组织者或领队应负的责任不说，作为进山的驴友，首先，自己在思想意识上及装备上要做好准备。再次，要清楚自己是否具备救助方法。